Мы предлагаем Вам участие в единственном в своём роде PR проекте.

Когда на Землю опускаются сумерки,… появляются ОНИ… или это…Вы???

В общем Хеллоуин наступает… да-да - это наше время!!!

Если Вы (пусть в тайне) видели себя участником реального квеста, если в вашей физической оболочке заключена тонкая творческая натура, если ваше сердце (ну или какая-то другая часть тела)) жаждет приключений… мы с вами одной крови (хотя, возможно, что-то другое течет в наших жилах… , но нам, все равно, будет весело вместе!
Где вы будете 31 октября 2010 года? – Конечно же, в ресторане «Венский Вальс», по личному приглашению самого Графа. Только избранные смогут окунуться в атмосферу тайн и загадок, которые оставил несколько веков назад Граф для наследников своих предшественников. 

Вас ждут игры разума и чести,  ума и достоинства, логики и мышления,  скорость реакции и ловкости, а так же светские рауты, где Вам понадобятся Все качества которыми Вас наградили предки. 
         31 октября в Нижнем Новгороде будет проходить широкомасштабная акция "Театрализованный автоквест".  Мероприятие будет проходить в формате театрализованного действа и автоквеста. Увлекательный квест по городу, который позволит окунуться в атмосферу таинственного и загадочного мира приключений, плавно перетекающий в грандиозное шоу в ресторане «Венский Вальс».
Внимание билеты не продаются! Автомобилисты торопитесь, следите за эфиром на радио «Maximum» и выигрывайте приглашения от наших спонсоров. 
